

Fővárosi Örmény Klub április 19.

## Örmény genocídium 103 megemlékezés, könyvbemutató és zene – zene – zene

*Fülszöveg Dr. Székely András Bertalan legújabb könyvéből:*

A Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület új kötete a művelődésszociológus, kisebbségkutató szerző - a szervezet tudományos alelnöke 2011-től napjainkig írott keresztény és nemzeti megszólalásait tartalmazza.

A könyvbe válogatott írások mindegyikét a hithez, a magyarsághoz és a Kárpát-medencében együtt élő népek sorsközösségéhez való pozitív viszonyulás hatja át. Az írások nagyobb hányada hazai és határainkon túli folyóiratokban, lapokban megjelent, de egyes írások most először olvashatók nyomtatásban.

A kötethez *Szászfalvi László* református lelkész, a KDNP országgyűlési képviselője, korábbi egyház- és kisebbségügyi államtitkár írt bevezetőt.

Az első szerkezeti egység döntően a sorskérdéseinkkel foglalkozó nemzetiségstudományi tanulmányokat, esszét tartalmaz, amelyeket kiegészít két tematikusan idevágó, a szerzővel készített interjú. Ezt követi két olyan tanácskozásról szóló tudósítás, amely az erdélyi magyar nemzetrészünk és a mindenkori hazában együtt élő népek megmaradásának kérdéseit boncolgatta.

A harmadik egység különböző közösségi, politikai és kulturális rendezvényeken elhangzott beszédek tartalmaz, amelyek ismét a kiilloni magyarság és magyarországi nemzetiségek fontosnak ítélt történelmi, identitásbeli, művészeti vonatkozásaira, a kulturális interferenciáknak a megnyilvánulási formáira irányítja a figyelmet.

A szerző külön fejezetbe rendezte néhány, szintén határon túli tudományos és művészeti könyv olvasása közben szerzett benyomásait, szintén a Kárpát-medencei közösségi felelősségérettől át-

hatva.

„A kereszt alatt” alcím alá azokat az írásait sorolta, amelyeknek középpontjában kifejezetten a keresztény ihletettséggé egyéni és közösségi életművek, teljesítmények állnak. Az ezt követő fejezetbe került a szerzőnek a test és a lélek összefüggéseit, és megnyilvánulásait boncolgató néhány személyes gondolatsora.

A kötetet független zárja, amelyben *Ékes Ilona*, a Fidesz-KDNP volt országgyűlési képviselője, *Dr. Surján László* korábbi miniszter, az Európai Parlament volt alelnöke és *András Hanga* kommunikációs szakember recenzálja *Székely András Bertalan* korábbi műveit. Ez a fejezet szerző rövid életrajzát követően a könyveit,



szerkesztéseit, tanulmányait, cikkeit tartalmazó bibliográfiát tartalmazza még.

A szerző köszönetét fejezi ki a kiadónak, a támogatóknak, a bevezető írójának,

a borító tervezőjének, a kötet műszaki szerkesztőjének és fotográfusának s mindazoknak, akik munkájukkal, tanácsaikkal elősegítették a könyv megjelenését.



Állva: Dr. Székely András Bertalan, ülve: Zakariás Antal Dirán és neje



Bress Bálint (akusztikus gitár)



Esztergály Zsófia és Szakács Ferenc Sándor közösségi tag

Az „Istennel, a Hazáért” című kiadvány valmennyi írását a hithez, a magyarsághoz és a Kárpát-medencében együtt élő népek sorsközösségéhez való pozitív viszonyulás hatja át. Ismerjük meg mind többen a népet, a nemzetet, a Közép-Európában együtt élő nemzetiségek és a hit iránt elkötelezett gondolatoknak ezt az érzelmes és szívhez szóló gyűjteményét!

A klubestet rendezte: a Fővárosi Örmény Önkormányzat.